



అవగాహన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ పోలీసు కమిషనర్ ఉపాధివ్యవస్థాంశ

పోకిలిగాళ్ల తో జాగ్రత్త..

- రాచకొండ డిప్యూటీ పోలీసు కమిషనర్ ఉపాధివ్యవస్థాంశ
- గురునానక్ విద్యాసంస్థలో మహిళల భద్రతపై అవగాహన కార్యక్రమం

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, ఫిబ్రవరి 20 : పోకిలిగాళ్లతో విద్యార్థినులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, సైబర్ నేరాలకు బలికావద్దని రాచకొండ డిప్యూటీ పోలీసు కమిషనర్ ఉపాధివ్యవస్థాంశ ఆహ్వానించారు. మంగళవారం ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని గురునానక్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో మహిళల భద్రత కోసం పోలీసు శాఖ చేపడుతున్న చర్యలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. నేటి సమాజంలో ఎన్నో దారుణాలు జరుగుతున్నాయని, అభ్యాయిలు వారిని ప్రేమించాలని, ఒప్పుకోకపోతే దారుణాలకు పాల్పడటం వంటివి సాధారణంగా జరుగుతున్నాయన్నారు. టాక్సిక్ రిలేషన్ షిప్ నుంచి బయటపడటానికి అమ్మాయిలు చాలా భయపడి వారికి ప్రేమ చెప్పేస్తూ ఎలా స్పందిస్తారో అని, సోషల్ మీడియాలో గతంలో వారికి ఉన్నట్టువంటి ఫోటోలు, వీడియో వైరల్ చేసి అర్థంపాల చేస్తారనే భయంతో వేదికపై ముసంగా భరిస్తూ ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. ఇలాంటి విషయాలపై అప్రమత్తమై పోలీసులకు, తల్లిదండ్రులకు తెలియజేయాలని సూచించారు. ఆపదలో ఉన్న అమ్మాయిలు, మహిళలు వెంటనే పీఠీమేలుల సంప్రదించాలని కోరారు. లేదా పోలీసు కార్యాలయం అందించాలన్నారు. మహిళలు, అమ్మాయిల భద్రత కోసం పోలీసు శాఖ కట్టుబడి ఉందని ఆమె పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ చైర్మన్ గగన్ దేవి సింగ్ కోట్కా, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ హేమవతి ప్రెసీ, కళాశాల అధ్యాపకులు వెంకటరావు, శ్రీనాథ్ రెడ్డి, పార్థసారథి పాల్గొన్నారు.

వంతెన నిర్మాణాలు పూర్తిచేస్తాం



మహాత్మ్య బసవేశ్వర విగ్రహాధిష్ఠాన కార్యక్రమంలో స్వీకర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ తదితరులు

- ◆ ధోర్నాల, నాగనముందర్ వారు
- ◆ వంతెనలను పూర్తి చేయిస్తాం
- ◆ ధారురు మార్కెట్ కు వరల్ సంగమేశ్వర్
- ◆ నామకరణం చేస్తాం
- ◆ స్వీకర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

ధారురు, ఫిబ్రవరి 20 : ధారురు మండల అభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా కృషి చేస్తామని స్వీకర గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం ధారురులో సూతనంగా నిర్మించిన వీరాభిషేక ఆలయ ముఖద్వారాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం మహాత్మ్య బసవేశ్వర విగ్రహాధిష్ఠాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని, వివేకానంద విగ్రహాధిష్ఠానం చేసి, అనంతరం అరుణ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రసాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. ధారురు మండల పరిధిలోని కోటపల్లి ప్రాంతంలో రెండు కాలువ మరమ్మత్తులు చేసి రైతులకు సాగు నీరు అందిస్తామన్నారు. మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కు వరల్ సంగమేశ్వర్ పేరు నామకరణం చేస్తామన్నారు. కొన్ని సంవత్సరాలుగా నిలిచిపోయిన ధారురు స్టేషన్-ధోర్నాల, నాగనముందర్-ధారురు రోడ్డు వంతెనలను పూర్తి చేయిస్తామని తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో మహాత్మ్య బసవేశ్వర విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉంద



బసవేశ్వర విగ్రహాధిష్ఠానంలో ఎంపీ డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్, శుభ్రవదవతీర్

నారు. అంతకు ముందం చేపై పార్లమెంటు సభ్యుడు డాక్టర్ గడ్డం రంజిత్రెడ్డి, వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో జిల్లాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యుడు బీబీపాటి పార్థసారథి పాల్గొన్నారు.



ట్రోన్ పార్క్ ఏర్పాటుకు మొండిగొర్రెల్లి భూములను పరిశీలిస్తున్న ఆర్డీవో అనంతరెడ్డి తదితరులు

మొండిగొర్రెల్లిలో డ్రోన్ పార్క్ ఏర్పాటుకు స్థల పరిశీలన

యాచారం, ఫిబ్రవరి 20 : మండలంలోని మొండిగొర్రెల్లి గ్రామ శివారులో డ్రోన్ పార్క్ ఏర్పాటుకు రెవెన్యూ అధికారులతో కలిసి సీతాకాంత్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. మొండిగొర్రెల్లిలోని సర్వే నం. 19లో గల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని సర్టిఫై చేశారు. మొండిగొర్రెల్లిలోని సర్వే నం. 19లో గల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని సర్టిఫై చేశారు. మొండిగొర్రెల్లిలోని సర్వే నం. 19లో గల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని సర్టిఫై చేశారు. మొండిగొర్రెల్లిలోని సర్వే నం. 19లో గల ప్రభుత్వ స్థలాన్ని సర్టిఫై చేశారు.

స్థలం. దీనికి సంబంధించి 20 ఎకరాల స్థల పరిశీలన చేయాలని ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారులను ఆదేశించింది. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు రెవెన్యూ అధికారులు మొండిగొర్రెల్లిలో సర్వే నం.19లో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ప్రాథమికంగా పరిశీలించారు. పరిశీలించిన స్థలానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను ప్రభుత్వం ఇన్ఫార్మ అప్డేట్ చేస్తుంది. మొండిగొర్రెల్లి శివారులోని ప్రభుత్వ స్థలం డ్రోన్ పార్క్ అనుకూలంగా ఉంటే ఇన్ఫర్మ అప్డేట్ చేయించి రిమోట్ సిస్టిమ్ నిలబెట్టే డ్రోన్ ఫైలడౌను అనుకూలంగా ఉంటే మొండిగొర్రెల్లి ప్రాంతం నిలువనుంది. ఇప్పటికే ఈ భూములను జైలు(కారాగారం), అయిదే పరిశ్రమలు ఏర్పాటు కోసం అధికారులు సర్వే చేశారు. ప్రస్తుతం డ్రోన్ పార్క్ ఏర్పాటు కోసం మరోసారి స్థలాన్ని పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో కే.హెచ్.ఆర్.ఆర్.ఆర్. ఆర్.ఎ. రామకృష్ణ తదితరులున్నారు.

కబడ్డీ పోటీల్లో రంగారెడ్డి బాలికల జట్టు విజయకేతనం



కబడ్డీ పోటీల్లో విజయం సాధించిన జట్టుతో జగదీశ్వర్ యాదవ్, రవి కుమార్

అక్కపూరం, ఫిబ్రవరి 20 : అంతర్ జిల్లా పోటీలలో రంగారెడ్డి బాలికల జట్టు విజయకేతనం ఎగరవేసింది. సూర్యాపేట, చింతలపాలెంలో నిర్వహించిన కబడ్డీ పోటీలలో రంగారెడ్డి బాలికల జట్టు భద్రాద్రి కొత్తూరు జిల్లా బాలికల జట్టును 48-18 విజయం సాధించి చాంపియన్ గా నిలిచారు. విజయం

సాధించిన జట్టును రాష్ట్ర కబడ్డీ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి జగదీశ్వర్ యాదవ్, సంయుక్త కార్యదర్శి రవి కుమార్, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి చంద్రమోహన్ ఆదేరించింది.

మెట్లబావి పనుల్లో వేగం పెంచాలి



మహేశ్వరంలో మెట్లబావి పునరుద్ధరణ పనులను పరిశీలిస్తున్న మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సుబితా ఇండ్రారెడ్డి

బదగంపేట, ఫిబ్రవరి 20 : మహేశ్వరంలో ఉన్న అతి పురాతనమైన కోనేరు(మెట్లబావి) అభివృద్ధి పనులను ఎమ్మెల్యే సుబితా

త్యరగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశాలు జారీచేసింది. పనుల్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటించి పూర్తి చేయాలన్నారు. పురాతన కట్టడాలను రేపటి తరాలకు మామూలుచేయాలని ఆ పనులను పూర్తి చేయాలన్నారు. పరిశ్ర గుర్తులను చెదిరిపోకుండా చూడాలన్న సంతకంపై మెట్లబావి అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పనులు త్వరగా పూర్తి చేసి వినియోగంలోకి తీసుకురావాలన్నారు.



ఎమ్మెల్యే సుబితా ఇండ్రారెడ్డి

రోడ్డు కట్టా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

మీరపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని నందిమాల్గూరు రోడ్డును కట్టా చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే సుబితా ఇండ్రారెడ్డికి పంపిన వివరాలపై అందజేశారు. 20 ఫీట్ రోడ్డును కట్టా చేయగా 6 ఫీట్లు మిగిలినవి ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. అధికారులకు ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదు

చేసినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. అలాంటి వాటిపై చర్యలు తీసుకునేలా చొరవ తీసుకోవాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు నర్సింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గిరిమోని సిద్ధపేట, యాదగిరిరెడ్డి ఎమ్మెల్యేను కలిసినవారితో ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో అభివృద్ధి శూన్యం

- ◆ కరోనా సమయంలో ఇతర దేశాలను ఆదుకున్న భారతదేశమే..
- ◆ అయోధ్యలో శ్రీరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ.. ప్రతి ఇంట్లో వందగు
- ◆ వికారాబాద్ లో విజయ సంకల్ప యాత్రలో బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 20 : అవినీతి లేక ఏకైక పార్టీ బీజేపీ అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం రాత్రి వికారాబాద్ కు అవినీతి లేక ఏకైక పార్టీ బీజేపీ అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం రాత్రి వికారాబాద్ కు అవినీతి లేక ఏకైక పార్టీ బీజేపీ అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం రాత్రి వికారాబాద్ కు అవినీతి లేక ఏకైక పార్టీ బీజేపీ అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు.



కుటుంబ రాజకీయాలకు కేరాఫ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ

తాండూరు, ఫిబ్రవరి 20 : కుటుంబ రాజకీయాలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కేరాఫ్ అని అన్నారు. మంగళవారం వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరులో బీజేపీ విజయ సంకల్ప యాత్రను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. 500 ఏండ్లగా భారతీయ హిందువులు పుణ్యస్థాన అయోధ్యలో భక్తుల సుందర నిర్మాణమైన రామమందిరం కేవలం మోడి వల్లే నాశనమైందన్నారు. తెలంగాణలోని 17 పార్లమెంట్ స్థానాల్లో గెలుపు కోసం ఆయన బీజేపీ నేతలతో పాటు కార్యక్రమం చేపట్టాలని సూచించారు. బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ.. హిందూ ప్రజలంతా ఐక్యంగా బీజేపీకి ఓటు వేసి సరేంద్రమోదీని మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా చేయాలని కోరారు. కేవలం పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. దేశ సేవ కోసమే రాజకీయంలోకి వచ్చామన్నారు. ప్రజలందరి ఆశీర్వాదంతో ఎంపీగా గెలుస్తామని దీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో కామ్రాడ్లెట్టి ఎమ్మెల్యే రమణారెడ్డి, రాష్ట్ర స్పృక్త పర్వస్ రుద్రమ, వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మాధవరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ పాల్గొన్నారు.



విజయ సంకల్ప యాత్రలో మాట్లాడుతున్న బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్

వైద్య శిబిరాలను వినియోగించుకోవాలి

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 20 : ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అయిన క్షేత్ర గవర్నర్ గంగాపురం చెన్నాకృష్ణరెడ్డి తెలిపారు. మండల పరిధిలోని శివమొహరి గ్రామంలో కందుకూరు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం వెంకటేశ్వర స్వామి కుండల వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ పేదల సరక్షిమానికే అందుకున్న కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. కందుకూరు లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు నిమ్మ అంజిరెడ్డి

నిరాధారమైన ఆరోపణలను సహించేది లేదు

మెడికల్ జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకులు సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 20 : నిజాయితిగా ఉండాలని అన్నారు. మెడికల్ జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకులు సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 20 : నిజాయితిగా ఉండాలని అన్నారు. మెడికల్ జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకులు సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 20 : నిజాయితిగా ఉండాలని అన్నారు. మెడికల్ జేపీసీ రాష్ట్ర నాయకులు సుల్తాన్ బజార్, ఫిబ్రవరి 20 : నిజాయితిగా ఉండాలని అన్నారు.

ఘనంగా 'సిరిపురం' వర్ధంతి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 20 : తెలంగాణ కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన విద్యార్థి అమరుని నిరవధిగా యాదరణకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. యాదరణ 14వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆత్మబలిదానం చేసుకున్న ఓయూ ఎన్సీసీ గేటు సమీపంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి సంస్కరణ సభ నిర్వహించి, అంజలి వేసినారు. ఈ కార్యక్రమానికి శాసన మండలి మాజీ చైర్మన్ స్వామి గౌడ్, ఎమ్మెల్యే దేవత తీర్థినివాస్, రాష్ట్ర బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ దేవీప్రసాద్, జలవనరుల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ వి.ప్రకాశ్, ప్రాథమిక కోడండ్రాం, బీజేపీ హైదరాబాద్ నింట్రిల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎన్.గౌతం రావు, బీజేపీ అధికార ప్రతినిధి చనుగాని రయాకర్ తదితరులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వలుపురు మాట్లాడుతూ.. యాదరణ చేసిన త్యాగాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారని. ఆత్మత్యాగం చేసిన ప్రదేశంలోనే యాదరణ విగ్రహాన్ని నెలకొల్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ప్రజాప్రతినిధులను కోరారు.



సిరిపురం యాదరణ విగ్రహానికి నివాళులర్పిస్తున్న వివిధ సంఘాల నాయకులు

ఉడిపాతో ఇప్పుడు అవగాహన ఉన్నందం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 20 : ఉడిపా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి చెందిన ఉడిపా స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (ఉడిపా)తో ఇంగ్లీష్ అండ్ పారెస్ రాంగ్స్ జెన్ యూనివర్సిటీ అవగాహన ఒప్పందాన్ని కుదుర్చుకుంది. దీని ప్రకారం, ఉడిపా యువత్వ ఇంగ్లీష్ పాఠశాల విదేశీ భాషా నైపుణ్యాలను ఇప్పుడు ఆధ్వర్యంలో నేర్పించేందుకు అవకాశం కలుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఇప్పుడు వీని ప్రాథమిక సురభి భారతి మాట్లాడుతూ.. ఇంగ్లీష్, విదేశీ భాషలలో పాఠశాల అందించడంలో తమ పరిష్కారం చేయాలని వీటిని కోరుతున్నాం. ఈ అవగాహన ఒప్పందం ద్వారా యువతకు నైపుణ్యాలు పెంచుకోవడం అవకాశం ఉంటుందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ ఒప్పందం మూడేండ్ల పాటు అమలులో ఉంటుందని వివరించారు.

కోర్టుకు శివబాలకృష్ణ హాజరు

నాంపల్లి కోర్టు, ఫిబ్రవరి 20 (నవస్వ తెలంగాణ) : ఆక్రమ ఆస్తుల కేసులో రిమాండ్ ఖైదీగా కొనసాగుతున్న హెచ్ఎండ్ మాజీ డైరెక్టర్ శివబాలకృష్ణను మంగళవారం ఏసీబీ కోర్టు ఎదురు అధికారులు హాజరుచేశారు. తమ్ముడు శివ సునీల్ కుమార్ ను సైతం కోర్టుకు తీసుకువచ్చారు. పీఠిరెడ్డికి 14 రోజులు రిమాండ్ను పొడిగిస్తూ వచ్చే నెల 5వ తేదీ వరకు ఏసీబీ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. శివబాలకృష్ణ తమ్ముడు శివ సునీల్ కుమార్ తరఫున రెండో టెయిల్ పిటిషన్ ను దాఖలు చేశారు. కొంటర్ ఆఫీసు చేయాలని వీటిని కోరుతున్నాం. ఈ కేసుకు సంబంధం ఉన్న డి.ఎస్.ఎస్. అధికారుల గురించి సీఆర్.పి.స. సమాచారం మేరకు వారికి నోటీసులు జారీ చేయాలన్నారు. ఐఎన్.ఎ. అరవింద్ కుమార్ తో పాటు ఇతర ఐఎన్.ఎ. అధికారుల పేర్లను పరిశీలిస్తున్నారు. సీఆర్.పి.స. సమాచారాన్ని అధికారులు గోప్యంగా ఉంచుతున్నారు.

లా కోర్టుల పరిష్కార ఫీజు స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, ఫిబ్రవరి 20 : ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని పలు లా కోర్టుల పరిష్కార ఫీజును స్వీకరించనున్నట్లు ఓయూ పరిష్కల విభాగం కంట్లోలో.. ప్రాఫెసర్ రామయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మూడేళ్ల ఎల్ఎల్.బీ, మూడేళ్ల ఎల్ఎల్.బీ తర కోర్టుల మొదటి సెమిస్టర్ రిస్కల్ పరిష్కార ఫీజును వచ్చే నెల 19వ తేదీ వరకు సంబంధిత కళాశాలల్లో చెల్లించాలని చెప్పారు. రూ.200 అవసరం రుసుముతో 27వ తేదీ వరకు చెల్లించినప్పటికీ వేరూ నానా. ఈ పరిష్కలను ఏప్రిల్ నెలలో నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పరిష్కార థీల్ ఫార్మి వివరాలను ఉత్తర వీరవారి వెబ్సైట్లో తెలియజేసారు. ఇతర వివరాలకు అధికారి వెబ్సైట్లో www.osmania.ac.in చూసుకోవచ్చని సూచించారు.

వహాల్ దేఖా కేంద్రంలో ఏవ, ఎంఎల్ టెక్నాలజీల్లో శిక్షణ

సీటీబిఆర్, ఫిబ్రవరి 20(నవస్వ తెలంగాణ): గద్దెకొలి ట్రైనింగ్ ఇన్ విద్యా సంస్థలోని వ హాల్ దేఖా కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో ఏవ, ఎంఎల్ టెక్నాలజీల్లో శిక్షణ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని వ హాల్ దేఖా ప్రతినిధి డాక్టర్ సీత రాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొత్తగా అభివృద్ధి చేయనున్న టెక్నాలజీల్లో విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు హైదరాబాద్ చుట్టూ పక్కల ఉన్న విద్యా సంస్థలలో కలిసి పనిచేసేలా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అందులో 5 నెలల పాల్గొని డివలప్మెంట్ శిక్షణ కార్యక్రమం ఏవ, ఎంఎల్ టెక్నాలజీల్లో ఉంటుందని తెలిపారు. మరన్ని వివరాలకు ఫోన్: 040-66531787లో, అదే విధంగా వ హాల్ దేఖా వెబ్సైట్ సంప్రదించాలని సూచించారు.

పుస్తకాలయ వాహనం బోల్తా

కందుకూరు : పుస్తకాలయ వాహనం బోల్తా కొట్టగా.. వాహనంలో ఉన్న పుస్తకాలయ రోడ్డు పాఠశాల యూనియన్ కోన్సెల్టానులు తీసుకెళ్లారు. ఈ ఘటన హైదరాబాద్- శ్రీలక్ష్మి తహసీల్దార్ నిరంధి. నేడునూరుకు చెందిన రైతు తన పొలంలో పండించిన పుస్తకాలయ వాహనం నింపుకొని.. హైదరాబాద్లో విక్రయించేందుకు బయలుదేరారు. మార్గమధ్యలో వెనుక త్రిగుణి వాహనం బోల్తా కొట్టేసింది. దీంతో వాహనంలో ఉన్నవారు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. పండించిన పంట.. రోడ్డుపాలు కావడంతో రైతు నష్టపోయాడు.